

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ / ΣΤΟΛΗ / ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ

Στο πλαίσιο της οριοθέτησης συμπεριφορών των μαθητών/μαθητριών προς τους κανονισμούς του σχολείου υπενθυμίζεται ότι οι μαθητές/τριες θα πρέπει να προσέρχονται καθημερινά στο σχολείο σύμφωνα με τους κανονισμούς που αφορούν στην εμφάνιση/στολή/ενδυμασία.

- Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης ως **επίσημη στολή** για τους μαθητές/τριες έχει καθοριστεί η πιο κάτω:

Για τα αγόρια:

Γκριζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια.

Για τα κορίτσια:

Γκριζα φούστα, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια.

- Σύμφωνα με τους εσωτερικούς κανονισμούς Λειτουργίας του Σχολείου της σχολικής χρονιάς 2020-2021, η **καθημερινή εμφάνιση/ενδυμασία** των μαθητών/τριών έχει καθοριστεί ως εξής:

Για τα αγόρια:

Καθημερινή ενδυμασία: γκριζο παντελόνι (σκουρόχρωμο ή ανοιχτόχρωμο όχι τζίν), άσπρο πουκάμισο ή φανέλα άσπρη με κολάρο ή μαύρη με στρογγυλό λαιμό (μακρύ μανίκι τον χειμώνα και κοντό το καλοκαίρι).

Τρικό ή / και σακάκι μονόχρωμο μπλε, γκριζο ή μαύρο, χωρίς διαφημίσεις ή επιγραφές.

Εμφάνιση: Δεν επιτρέπονται το αξύριστο πρόσωπο, τα μακριά μαλλιά που καλύπτουν τον αυχένα και τα σκουλαρίκια.

Για τα κορίτσια:

Καθημερινή ενδυμασία: φούστα γκριζα ή παντελόνι γκριζο (σκουρόχρωμο ή ανοιχτόχρωμο όχι τζίν), άσπρο πουκάμισο ή φανέλα άσπρη με κολάρο ή μαύρη με στρογγυλό λαιμό (μακρύ μανίκι τον χειμώνα και κοντό το καλοκαίρι).

Τρικό ή / και σακάκι μονόχρωμο μπλε, γκριζο ή μαύρο, χωρίς διαφημίσεις ή επιγραφές.

Εμφάνιση: Δεν επιτρέπονται το βάψιμο των μαλλιών, τα βαμμένα νύχια, το μακιγιάζ και τα πολλά σκουλαρίκια.

- Αναθεώρηση των πιο πάνω Εσωτερικών Κανονισμών μπορεί να γίνει για τη νέα σχολική χρονιά 2021-2022 σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης.

Για οποιαδήποτε συστηματική παρέκκλιση από τους πιο πάνω Κανονισμούς, θα ακολουθηθούν τα παιδαγωγικά μέτρα που αναφέρονται στους Κανονισμούς Λειτουργίας των Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης.

Ενδυμασία Γυμναστικής για αγόρια και κορίτσια:

Παντελονάκι κοντό μπλε ή μαύρο ή γκριζο.
Άσπρη φανέλα με κοντό μανίκι χωρίς διαφημίσεις ή σήματα.
Γκριζες, μπλε ή μαύρες φόρμες για τον χειμώνα.
Παπούτσια αθλητικά.

Σημείωση: Για όσο ισχύουν τα υγειονομικά Πρωτόκολλα, οι μαθητές/τριες θα φορούν υποχρεωτικά μονόχρωμη Μάσκα: ΑΣΠΡΗ, ΜΑΥΡΗ, ΜΠΛΕ, ΓΚΡΙ, ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ Ή ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ.

27 Αυγούστου 2021

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ